
衡阳县一中2018届高三第二次月考数学（理）试题
分值：150分       时量：120分     命题人：贺仕军
选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）

1．已知复数
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,其中
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为虚数单位，则
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所对应的点位于（  B  ）
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2.已知集合
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3. 执行如图所示的程序框图，输出
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的值为( D  )
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5.  若正三棱锥的正视图与俯视图如右图所示，则它的侧视图的面积为(  D  )
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6．设双曲线的一个焦点为
[image: image27.wmf]F

，虚轴的一个端点为
[image: image28.wmf]B

，如果直线
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与该双曲线的一条渐近线垂直，那么此双曲线的离心率为 (  D  )
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8. 过抛物线
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9、在
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中，AB=3，AC=2，BC=
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11、《算数书》竹简于上世纪八十年代在湖北省江陵县张家山出土，这是我国现存最早的有系统的数学典籍，其中记载有求“盖”的术：“置如其周，令相承也，又以高乘之，三十六成一”．该术相当于给出了圆锥的底面周长
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，计算其体积
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的近似公式
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12、设实数
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填空题（本大题共4小题，每题5分，满分20分．）

13、若变量
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14、两个实习生每人加工一个零件．加工为一等品的概率分别为
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  否加工为一等品相互独立，则这两个零件中恰有一个一等品的概率为___
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15、满足条件
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数列
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解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

17、（本小题满分12分）设
[image: image94.wmf]ABC

D

是锐角三角形，
[image: image95.wmf],,

abc

分别是内角
[image: image96.wmf],,

ABC

所对边长，并且
[image: image97.wmf]22

sinsin() sin()  sin

33

ABBB

pp

=+-+

。

（1）求角
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18、已知具有相关关系的两个变量
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之间的几组数据如下表所示：
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（1）请根据上表提供的数据，用最小二乘法求出
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的线性回归方程
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（2）将表格中的数据看作五个点的坐标，则从这五个点中随机抽取3个点，记落在直线
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参考公式：
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（1）依题意，
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（2）可以判断，落在直线
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右下方的点满足
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故符合条件的点的坐标为
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19．（本小题满分12分）如图，在四棱锥P-ABCD中,PC⊥底面ABCD，底面ABCD是直角梯形，AB⊥AD，AB//CD，AB=2AD=2CD=2,E是PB上的点．
（1）[image: image301.emf]P
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，求直线PA与平面EAC所成角的正弦值．
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（2）以
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为原点，建立空间直角坐标系如图所示，则C（0，0，0），
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依题意
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于是
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（本小题满分12分）如图，已知椭圆
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（本小题满分12分）已知
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 解析：（1）函数
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（i）若
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22、（本小题满分10分）《选修4-4：坐标系与参数方程》
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23.（本小题满分10分）《选修4-5：不等式选讲》
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